
1

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

SETOR PALOTINA
Departamento de Engenharias e Exatas

Rua Pioneiro, 2153, Jardim Dallas – 85950-000 – Palotina – PR
Tel.: (44) 3211-8500 – www.palotina.ufpr.br

Ata da 68ª reunião (extraordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do Setor
Palotina - Universidade Federal do Paraná, realizada em 09 de outubro de 2017.
Aos nove dias do mês de outubro do ano dois mil e dezessete, às dez horas e trinta minutos, na
sala de  aula número 08 do  Bloco  Didático III  do Setor Palotina da Universidade Federal do
Paraná reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e Exatas - DEE, sob a presidência
do Chefe do Departamento, docente Joel Gustavo Teleken. Presente os membros: Adriana Ferla
de  Oliveira,  Arthur  William  de  Brito  Bergold,  Carlos  Eduardo  Zacarkim,  Carlos  Henrique
Coimbra Araújo,  Cássio Alves, Danilene Güllich Donin Berticelli, Dilcemara Cristina Zenatti,
Eduardo Konrad Burin, Fabiano Bisinella Scheufele, Fabrício Schwanz da Silva, Isac George
Rosset,  Jonathan  Dieter,  Leidi  Cecilia  Friedrich, Luís  Fernando  Souza  Gomes,  Marcelo
Guimarães Ribeiro,  Marcos Antonio Schreiner, Maurício Guy de Andrade, Maurício Romani,
Pedro Gusmão Borges Neto, Rodrigo Sequinel,  Sandra Maria Tieppo,  Wander Mateus Branco
Meier,  Wilson  de  Aguiar  Beninca,  André  Luis  Rüdiger,  Daniel  Schwantes,  Maiara  Aguiar,
Danilo de Oliveira Kitzberger, Karen Vanessa Gozer Banheza,  Gabriela Maria Maffi e  Felipe
Eduardo Bueno Silva. Justificou ausência: Ivonete Rossi Bautitz, Jamal Abd Awadallak, Jéfer
Benedett Dörr, Luciano Caetano de Oliveira, Marcos Vinicius Oliveira de Assis, Maria Cristina
Milinsk, Rosana Balzer, Victor Raul Neumann Silva e Desiree de Souza Almeida. Docentes com
afastamento:  Mabel  Karina  Arantes  Alves e  Rita  de  Cássia  dos  Anjos.  Havendo  quórum  o
Presidente  saudou  a  todos  e  deu  início  à  reunião. Ordem  do  Dia: 1. Apreciação  da
homologação das inscrições do Teste Seletivo, Área de Conhecimento: Computação, Edital
nº 333/17 - PROGEPE. O professor Marcos Antonio Schreiner relatou as inscrições deferidas
do Teste Seletivo para a seleção de Professor Substituto da Carreira de Magistério Superior, Área
de Conhecimento: Computação, Edital nº 333/17-PROGEPE, a saber: Edson Yabushita, Nathan
de  Almeida  Laverde  e  Waleska  Goes  Vieira  de  Almeida  Uliana.  Colocadas  em regime  de
votação, as inscrições foram homologadas por unanimidade de votos. 2. Indicação de membros
para  compor  a  Comissão  Julgadora  do  Teste  Seletivo,  Área  de  Conhecimento:
Computação,  Edital  nº  333/17  -  PROGEPE.  Foi  aprovada  por  unanimidade  de  votos, a
indicação de nomes para compor a  Comissão Julgadora do  Teste Seletivo para a seleção de
Professor Substituto da Carreira de Magistério Superior, Área de Conhecimento:  Computação,
Edital nº 333/17-PROGEPE, a saber: Jéfer Benedett Dörr (presidente),  Helio Henrique Lopes
Costa  Monte-Alto (relator),  Wander  Mateus  Branco  Meier e  Denis  Rogério  Sanches  Alves
(suplente). Foi aprovada por unanimidade de votos a emissão dos extratos dos pontos de pauta 1
e 2. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a
reunião  às  onze  horas  e  quinze  minutos,  da  qual  eu,  Sabrina  Brüne,  secretária  dos
Departamentos, lavrei a presente ata.
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